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INFORME 29
 

MACRI  ORDENA - STURZENEGGER CUMPLE
CURUTCHET COOPERA 

Ayer se realizó  la reunión en el Ministerio de Trabajo donde La Administración debía presentar las propuestas a los reclamos que viene llevando adelante la Comisión Gremial Interna. Finalmente terminó como no hubiéramos querido. No sólo no hubo una propuesta concreta, sino que apelaron a otra maniobra de dilación, solicitando un cuarto intermedio hasta el día 23 de noviembre del corriente. INADMISIBLE.
 

Hoy, cuando el  Jefe de Gobierno de la C.A.B.A. Mauricio Macri, procesado por la justicia en segunda instancia, le pide a la presidenta de la Nación que “baje los niveles de confrontación”, le da piedra libre al  señor, profesor, doctor Federico Sturzenegger para que siga aplicando en Banco Ciudad políticas represivas, como la proliferación de sumarios para cercenar  la libertad de expresión; no dar cumplimiento a la C/C 18/75; no reconocer mejoras en los ingresos y maltrato laboral como forma de disciplinar a los trabajadores y dejar de lado los justos reclamos.  
 

No podemos olvidar el pico máximo de lucha que fue el 1º de junio del 2009, cuando en medio de un plan de lucha hubo una medida de fuerza histórica donde cerca de 1500 trabajadores del Banco se movilizaron por el centro de la ciudad, haciendo escala en la Jefatura de Gobierno  - cuando Mauricio Macri todavía no estaba procesado - en lo que ha sido hasta ahora la más impresionante muestra de repudio a las políticas confrontativas llevadas adelante por la Administración desde que asumió la conducción de la Institución.   
 

Las cartas están echadas. Como una continuidad histórica vamos a retomar aquel memorable 1º de junio del año pasado. ESTAMOS CONVENCIDOS QUE LO VAMOS A SUPERAR. Y queremos deslindar todo tipo de responsabilidades por las conductas provocativas de la Administración ya que siguen empeñados en avasallar la DIGNIDAD de los trabajadores. 
 

·     POR LA PLENA VIGENCIA DE LA C/C 18/75.
·     EL RECONOCIMIENTO DEL ADICIONAL POR ANTIGÜEDAD.
·     RESPETO A LA CARRERA BANCARIA.
·     QUE SE RESUELVAN LAS JERARQUIZACIONES Y ADECUACIONES PENDIENTES.
·     INCORPORACION DE LOS DIFERENTES ADICIONALES AL SUELDO BASICO.
·     LA REIMPLANTACION DEL PRESTAMO HIPOTECARIO SOCIAL.
·     POR LA JORNADA LABORAL DE 7, 30 HORAS.
·     MEJORES CONDICIONES LABORALES SIN MALTRATO NI PERSECUCIONES.
·     LA NO ELIMINACION DE LAS CARRERAS DE TESORERIA, MAESTRANZA Y MAYORDOMIA.
·     BASTA DE REGIMENES DE PROMOCION ARBITRARIOS.
·     NO A LA APLICACIÓN “SELECTIVA” DEL BONO POR PRODUCTIVIDAD.
·     TERMINAR CON LAS TERCERIZACIONES Y LOS CONTRATOS BASURA.
·     EL INGRESO DE PERSONAL PRIORIZANDO HIJOS Y FAMILIARES DE EMPLEADOS.
·     LA DEFENSA DE BANCO CIUDAD COMO BANCO PUBLICO.
·     RECUPERAR EL LIDERAZGO EN CUANTO AL COBRO DE IMPUESTOS Y SERVICIOS.
·     EL NO TRASLADO DE LA CASA CENTRAL A PARQUE PATRICIOS.
·           

Con relación a este último ítem informamos que en el día de la fecha hemos presentado un escrito ante la justicia para que se dicte sentencia ante las medidas cautelares presentadas. 
  

POR LO TANTO CON EL MANDATO OTORGADO POR EL PLENARIO DE DELEGADOS DE BASE DEL 26 DE OCTUBRE ESTA COMISION GREMIAL INTERNA RESUELVE:
VIERNES 5 DEL CORRIENTE
 

 

CONTINUAR CON EL PLAN DE LUCHA CONVOCANDO A UN PARO DE JORNADA COMPLETA (EL TURNO NOCHE COMIENZA EL JUEVES 4) CON CONCENTRACIÓN A LAS 12 hs. EN LA PUERTA DE CASA MATRIZ - MOVILIZACION HACIA LA JEFATURA DE GOBIERNO.
 

COMPAÑEROS:
LA DIGNIDAD NO SE NEGOCIA
DELEGADOS GENERALES TITULARES: PERALTA, JOSÉ “PEPE” – VIDAL, RAMÓN – RODRIGUEZ, GABRIELA – FLORES, ALBERTO – GAGO, BIBIANA – PISANI, JORGE – DE ROSE, MARIO – BRUNETTO, PABLO – BAZAN GÓNGORA, CARLA – AYOSA, LUIS.
DELEGADOS GENERALES SUPLENTES: SALGUERO, PAULA – BATTISTA, MIGUEL – GUZMÁN, RUBÉN – NAVARRO, EDUARDO – MARTINEZ RITO, RODOLFO – SAMPALLO, GRACIELA – GIUSTI, IGNACIO – PAEZ, OSVALDO – FERNANDEZ, MARIA CRISTINA – BONELLI, ROBERTO.
MESA EJECUTIVA TITULAR: IERACI, ADOLFO – PAPINI, DAMIÁN – FLORIDO, GABRIELA – VARELA, FERNANDO – EPULEF, JORGE – GONZALEZ GUTIERREZ, JOSEFA.
MESA EJECUTIVA SUPLENTE: RODRIGUEZ, ENRIQUE – DISPAGNA, GABRIELA – ESPÓSITO, JUAN – BERTARINI, JUAN CARLOS – D´ABRAMO, JUAN MANUEL – PICO, BEATRIZ.
